4. Vastaa tissi tehtivissi seki a)- ettd b)-kohtaan. (3 pistetti/kohta)
a) Mihin Laplace-operaattoria kiytetdan kuvien ehostuksessa ja miten
operaattori toteutetaan diskreetissi tapauksessa?
b) Millainen huonontumismalli esitettiin kuvien entistimisen yhteydessa?

5. Sinulle annetaan joukko samasta kohteesta otettuja kuvia, joissa havaitset seuraavia

ongelmia

e heikko terdvyys joissakin kuvissa

e vaaleat, yksittiiset pisteet, jotka eivit ole mielekkdité sdilyttdd joissakin

kuvissa

e heikko kontrasti joissakin kuvissa

Tehtdvinisi on korjata ndimé ongelmat ja sen jalkeen yhdistid kuvat siten, etti
tuloksena on yksi kuva, josta koko kuvajoukon olennaiset piirteet ovat nékyvissi.
Lisiksi tuloskuvasta pitad virittdd tasaisella punaisella kaikki harmaasévyt 7, :n ja

I, :n vililtd. Esitd operaatiot, joilla voit suorittaa tehtédvin. Anna my&s
operaatioiden suoritusjirjestys. (6 pistettd)
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